

外交部发言人： 奉劝美方立即停止推动审议 有关涉港法案

新华社北京10月16日电 外交部发言人耿爽16日就美国国会众议院全会通过“香港人权与民主法案”答记者问。

耿爽说，我们对美国国会众议院全会当地时间15日审议通过了“香港人权与民主法案”。请问中方对此有何评论？

耿爽说，我们对美国国会

众议院执意通过所谓“香港人权与民主法案”表示强烈愤慨和坚决反对。

他说，当前香港面临的根本不是所谓人权和民主问题，而是尽快止暴制乱、恢复秩序、维护法治的问题。美国国会众议院罔顾事实、颠倒黑白，把肆意纵火、打砸商铺、暴力袭警等严重违法罪称之为“人权和民主问

题，是赤裸裸的双重标准，充分暴露了美方一些人在人权、民主问题上的极端虚伪和破坏香港繁荣稳定、牵制中国发展的险恶用心。美国在香港也有重要利益。如有关法案最终通过成法，不仅将损害中方利益，损害中美关系，也将严重损害美国自身利益。对于美方的错误决定，中方必将采取有力措施

坚决反制，坚定维护自身主权、安全、发展利益。

“我想再次强调，香港是中国的香港，香港事务纯属中国内政，不容任何外部势力干预。我们奉劝美方认清形势，悬崖勒马，立即停止推动审议有关涉港法案，立即停止插手香港事务、干涉中国内政。”耿爽说。

今年以来 公安交管部门查处 酒驾醉驾127.4万起

据新华社北京10月16日电(记者王茜)今年以来，全国公安交管部门共查处酒驾醉驾127.4万起。其中，查处酒驾102.7万起，查处醉驾24.7万起。这是记者16日从公安部交通管理局获悉的。

为推动巩固“酒后拒驾”意识，预防由此导致的交通事故，保障人民群众生命财产安全，公安部交通管理局希望所有交通参与者，深刻认识醉驾犯罪的严重后果和危害，敬畏法律，杜绝侥幸心理，不断提高交通安全意识和法治意识，珍爱生命，坚决拒绝酒驾醉驾。

2019年版养老护理员 国家职业技能标准出台

据新华社北京10月16日电(记者王优玲 罗争光)记者16日从人力资源和社会保障部获悉，近日，人力资源和社会保障部、民政部联合颁布《养老护理员国家职业技能标准(2019年版)》，围绕增加职业技能要求、放宽入职条件、拓宽职业空间、缩短晋级时间等方面做了重大修改。

京昆高速山西稷山段 两车相撞致6死2伤

本报讯 据北京头条客户端昨天消息，10月16日下午，北京青年报记者从山西运城稷山县应急管理局获悉，10月15日下午，在京昆高速山西稷山境内，一辆半挂车与一辆金杯面包车相撞，造成6人死亡2人受伤。

据稷山县应急管理局工作人员介绍，当天下午接到事故报告后，应急管理、交警、消防、急救等部门第一时间赶赴现场开展救援。“当时现场下着雨，事故造成4人当场死亡，有2人经抢救无效死亡，另外2名伤者目前生命体征稳定。事故具体原因目前还在调查中。” (戴幼卿)

内蒙古通辽市委原书记 傅铁钢接受审查调查

新华社呼和浩特10月16日电(记者刘懿德)内蒙古自治区纪委监委16日发布消息，通辽市委原书记傅铁钢因涉嫌严重违纪违法，目前正在接受纪律审查和监察调查。

服务视力障碍人士 美团推出 语音外卖应用

据新华社北京10月16日电(记者张辛欣)记者16日从美团获悉，美团与中国盲人协会合作的“美团语音盲人定制应用”已正式上线，可通过语音交互等技术实现语音外卖服务，为视力障碍人士提供便利。

美团首席科学家张锦懋称，美团已建成从前端的语音唤醒到语音识别、语音合成、自然语言理解、知识图谱等一整套技术系统，“美团语音盲人定制应用”就是在此基础上开发而成的。用户完成App更新后，可通过语音按钮，说出“无障碍外卖”即可使用。

此前，美团与中国盲人协会合作推出“盲人版商户通”。截至10月11日，全国已有超2000家盲人按摩商户注册成为合作商户。



工地上的集体婚礼

昨天，新人们在集体婚礼现场。

当天，中铁四局在位于安徽省黄山市的(南)昌景(德镇)黄(山)高铁建设工地举行了一场集体婚礼，106对新人喜结连理。

新华社记者 张端 摄

去年我国海洋经济总量超8万亿元

海洋生产总值占国内生产总值的9.3%

新华社深圳10月16日电(记者王晓丹)2018年，中国海洋经济总量达83415亿元，同比增长6.7%，海洋生产总值占国内生产总值的9.3%。

这是记者从日前发布的《中国海洋经济发展报告2019》中获悉的，该报告由国家发展改革委、自然资源部在深圳举办的

2019中国海洋经济博览会上发布。

报告提到，在一系列加快推进海洋经济发展的政策措施下，我国海洋产业结构持续优化，海洋第三产业“稳定器”功能更加突出。2018年，我国海洋三次产业增加值分别占海洋生产总值的4.4%、37.0%和58.6%，海

洋三次产业结构连续6年保持“三、二、一”的态势。海洋第三产业发展势头强劲，占海洋生产总值的比重比上年提高了11个百分点。

此外，海洋对外贸易快速增长，海洋经济外向型特点愈发显著。随着我国一系列促进外贸稳增长政策措施的落实，2018

年我国海运和重点监测的涉海产品进出口贸易总额分别比上年增长11.8%和14.9%。

报告还提到，我国区域海洋经济发展平稳，海洋产业集聚发展趋势明显。2018年，我国北部、东部、南部三大海洋经济圈海洋生产总值与上年相比分别名义增长7.0%、8.0%、10.6%。

粤琼滇3名厅官被决定逮捕

本报讯 据最高人民检察院微信公众号消息，近日，检察机关依法分别对冯敏强、朱永盛、早明光决定逮捕。

广东省检察机关依法对冯敏强决定逮捕。广东省肇庆市政协原副主席冯敏强(副厅级)涉嫌受贿一案，由广东省监察委员

会调查终结，移送检察机关审查起诉。日前，广东省人民检察院依法以涉嫌受贿罪对冯敏强作出逮捕决定。案件正在进一步办理中。

海南省检察机关依法对朱永盛决定逮捕。海南省三亚市人大常委会原党组成员、副主

任朱永盛(副厅级)涉嫌受贿一案，由海南省监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。日前，海南省人民检察院第二分院依法以涉嫌受贿罪对朱永盛作出逮捕决定。案件正在进一步办理中。

云南省检察机关依法对早

明光决定逮捕。云南省公安厅治安总队原总队长早明光(副厅级)涉嫌受贿一案，由云南省监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。日前，云南省人民检察院依法以受贿罪对早明光作出逮捕决定。案件正在进一步办理中。(新京)